



# آئی سی سی انڈسٹریز لمیٹڈ

## اطلاع سالانہ اجلاس عام

بذریعہ نوٹس ہذا مطلع کیا جاتا ہے کہ کمپنی کا 33 واں سالانہ اجلاس عام، کمپنی کے رجسٹرڈ دفتر A-242، آئندروڈ، اپر مال، لاہور پر جمعرات 28 اکتوبر 2021ء دن 10:30 بجے درج ذیل امور کی انجام دہی کیلئے منعقد ہوگا۔

### عام امور:

1- 28 اکتوبر 2020ء کو منعقدہ سالانہ اجلاس عام کی کارروائی کی توثیق کرنا۔

2- 30 جون 2021ء مختتمہ سال کیلئے کمپنی کے نظر ثانی شدہ مالی حسابات مع ڈائریکٹران اور آڈیٹران کی رپورٹس کی وصولی، غور و خوض اور منظوری دینا

3- 30 جون 2022ء مختتمہ سال کیلئے کمپنی کے قانونی آڈیٹرز کا تقرر اور ان کے صلہ خدمت کا تعین کرنا۔

4- صاحب صدر کی اجازت سے کوئی دیگر امور سرانجام دینا۔

بحکم بورڈ

لاہور

### کمپنی سیکرٹری

08 اکتوبر 2021ء

### نوٹ:

1- ممبران کا رجسٹر 22 اکتوبر 2021ء تا 28 اکتوبر 2021ء (بشمول ہر دو ایام) بند رہے گا۔ منتقلیاں دفتر شیئر رجسٹرار، میسرز کارپ لنک (پرائیویٹ) لمیٹڈ، ونگز آرکیڈ، 1-K، کمرشل، ماڈل ٹاؤن لاہور کو 21 اکتوبر 2021ء کو کاروبار کے اختتام تک موصول ہونیوالی قابل قبول ہوں گی۔

2- اجلاس ہذا میں شرکت اور ووٹ دینے کا اہل رکن اجلاس میں شرکت اور ووٹ دینے کیلئے کسی دیگر رکن کو اپنا پر کسی مقرر کر سکتا ہے۔ پراکسیاں تا نکتہ مؤثر ہو سکیں کمپنی کے رجسٹرڈ دفتر میں اجلاس کے انعقاد کے وقت سے کم از کم 48 گھنٹے قبل لازماً وصول ہو جانی چاہئیں۔

3- اجلاس ہذا میں شرکت اور ووٹ دینے کے اہل سی ڈی سی کے کسی انفرادی پیشکش اور کو اپنی شناخت ثابت کرنے کے لئے اپنا اصل CNIC یا پاسپورٹ، اکاؤنٹ اور پارٹیشن کا آئی ڈی نمبر ہمراہ لانا چاہئے اور پر کسی کی صورت میں اپنے CNIC یا پاسپورٹ کی مصدقہ نقل لازماً منسلک کرنی چاہئے۔ کارپوریٹ ارکان کے نمائندگان کو ایسے مقصد کے لئے درکار معمول کے دستاویزات لانے چاہئیں۔ سی ڈی سی کے اکاؤنٹ / سب اکاؤنٹ ہولڈرز کو مزید برآں سیکورٹیز اینڈ ایکسچینج کمیشن آف پاکستان کی طرف سے جاری کردہ سرکلر نمبر 1 مورخہ 26 جنوری 2000 میں دی گئی مندرجہ ذیل گائیڈ لائنز کی پیروی کرنا ہوگی۔

4- کمپنیز ایکٹ 2017 کی دفعہ (2) 132 کی پیروی میں، اگر کمپنی کو مجموعی %10 یا زیادہ شیئر ہولڈنگ کے مالک جغرافیائی محل وقوع میں سکونتی ارکان سے اجلاس میں ووٹوں کا نفرنس کے ذریعے شرکت کیلئے رضامندی اجلاس کی تاریخ سے کم از کم سات (7) یوم قبل وصول ہوتی ہے تو کمپنی اس شہر میں ایسی سہولت کی دستیابی کے حوالہ سے اس شہر میں ووٹوں کا نفرنس سہولت کا انتظام کرے گی۔

5- کمپنیز ایکٹ 2017 کی دفعہ 223 اور 237 کی پروویژنز کے مطابق، 30 جون 2021 کو ختم ہونے والے سال کے لئے کمپنی کے نظر ثانی شدہ گوشوارے کمپنی کی ویب سائٹ ([www.icctextiles.com.pk](http://www.icctextiles.com.pk)) پر دستیاب ہیں۔

6- شیئر ہولڈرز سے التماس ہے کہ اپنے چٹوں میں تبدیلی، اگر کوئی ہو، کے بارے میں اطلاع کمپنی کے شیئر رجسٹرار میسرز کارپ لنک (پرائیویٹ) لمیٹڈ ونگز آرکیڈ، 1-K، کمرشل، ماڈل ٹاؤن، لاہور کو پہنچائیں۔

7- تمام حصص داران جنہوں نے ابھی تک CNIC، NTN سرٹیفکیٹ کی کارآمد نقل اور IBAN جمع نہیں کرائے کو ہدایت ہے کہ شیئر رجسٹرار کو ارسال کریں۔ کمپنی کے وہ حصص داران جو سنٹرل ڈیپازٹری کمپنی آف پاکستان لمیٹڈ (CDC) پر سکرپ لیس شکل میں حصص رکھتے ہیں کو ہدایت ہے کہ اپنے سی ڈی سی پارٹیشن (بروکرز/ای سی ڈی سی) انویسٹر اکاؤنٹ سروسز میں براہ راست اپنی IBAN تفصیلات اپ ڈیٹ کریں۔

8- COVID-19 کے سلسلے میں تمام ممکن حفاظتی اقدامات کئے جائیں گے اور درجہ حرارت کی چیکنگ، چہرے پر ماسک پہننے، ہینڈ سینیٹائزر کا استعمال کرنے اور مناسب سماجی / جسمانی فاصلہ برقرار رکھنے سمیت متعلقہ SOPs پر سختی سے عمل کیا جائے گا۔ اجلاس میں شرکت کرنے والے تمام ارکان سے اس سلسلے میں درخواست اور تعاون کی امید کرتے ہیں۔

9- کمپنیز ایکٹ کے سیکشن 72 کے تقاضوں کے مطابق، ہر موجودہ لسٹڈ کمپنی کو اس کے مادی حصص کو بک انٹری فارم کے ساتھ اس انداز میں تبدیل کرنے کی ضرورت ہوگی جو کہ ایس ای سی پی کی طرف سے نہ صرف مخصوص کردہ ہولڈنگ کے ساتھ تاریخ میں بھی ہوا اور وہ تاریخ، کمپنیز ایکٹ کے لاگو ہونے یعنی کہ 30 مئی 2017ء کے چار سال کے اندر اندر ہوگی۔